Zadanie 14, (0-1)
Czy 18% liczby 15 jest wieksze niz 15% liczby 18?7 Wybierz odpowiedz T albo
N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

A E to wigce) niz 15
T | Tak, " 100 MY g0
poniewaz B. | 1% liczby 15 to mniej niz 1% liczby 18.

N | Nie, C. |0,18 - 15 to tyle samo, ile 0,15 - 18.

Zadanie 8. (0-1)
Pole trojkata rownobocznego wynosi 93 cm?.

Czy obwdd tego trojkata jest rowny 18 cm? Wybierz odpowiedZ T (tak) lub N (nie) oraz jej
uzasadnienie sposrod A-C.

T A. | bok trojkata ma diugosc 3 cm.
poniewaz B. | bok trojkata ma diugos¢ 6 cm.
™ C. | bok tréjkata ma dtugosé 3v/3 cm.
Zadanie 12. (0-1)

W pudetku sa 2 kule zielone, 2 biate 1 4 czarne. Losujemy z pudetka 1 kulg.

Czy prawdziwe jest stwierdzenie, ze prawdopodobienstwo wylosowania kuli czarnej jest

rowne %? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

T | Tak, A. |w pudelku jest 2 razy mniej kul biatych niz czarnych.

w pudetku jest o potowe mniej kul zielonych niz kul
czarnych.

poniewaz B.

o || C. |kule czarne stanowig potowe wszystkich kul w pudetku.

Informacja do zadan 6.1 7.
Dtugosc¢ trasy samochodowej z Warszawy do Rzymu wynosi okoto 1800 km.

Zadanie 6. (0-1)

Czy liczba wyrazajaca odleglo$é pomiedzy tymi miastami zapisana w postaci wykladniczej to:
1,8-10° m? Wybierz odpowiedz T (tak) lub N (nie) i jej uzasadnienie sposréd A-C.

T A. 1,8:10°m = 180 000 m = 1800 km
poniewaz B. 1,8:10°m = 1800000 m = 1800 km
N C. 1,8:10°m = 1800000 m = 18 000 km




Zadanie 11. (0-1)
Do dwoch koszy wrzucono pitki szare 1 czarne. Na diagramie przedstawiono liczbg pitek
kazdego koloru w I 1 w II koszu.

<!

pitki szare

® pitki czarme
.
0 1 2.3 & § 67 8 9101112151415 16
Czy wylosowanie pilki czarnej z kosza 11 jest bardziej prawdopodobne niz wylosowanie

pilki czarnej z kosza 1? Wybierz odpowiedZz T albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo
28

T | Tak A. | wkoszu II jest wigcej pitek czarnych niz w koszu 1.
ak,
sarccy | B stosunek liczby pilek czarnych do liczby wszystkich
P : " | pilek jest taki sam w obu koszach.
N | Nie, c |V koszu II jest o 3 pitki czarne wigcej niz w koszu 1, ale
" | szarych — tylko o 2 wigce;.

Zadanie 19. (0-1)
Maciek rysuje siatke ostrostupa prawidlowego, ktorego podstawa jest kwadrat o Srodku
w punkcie O i boku dlugosci 8.

Czy trojkat ABW o bokach dlugosci odpowiednio: 8, 5, 5 moze by¢ $ciang boczng takiego
ostroslupa? Wybierz odpowiedz T (tak) lub N (nie) i jej uzasadnienie sposrod zdan A—C.

T A. | trojkat ABW jest rownoramienny.

poniewaz | B. | odleglo$¢ OF jest mniejsza niz wysokosé¢ EW trojkata ABW.

C. | odleglos¢ OF jest wigksza niz wysokos¢ EW trojkata ABW.




Zadanie 10. (0-1)

Z kazdej z dwoch jednakowych kostek szesciennych wycigto szeScian 1 otrzymano bryly
przedstawione na rysunku.

Bryla | Bryla Il

Czy calkowite pole powierzchni bryly I jest wigksze od calkowitego pola powierzchni bryly 11?7
Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

A |2 pierwszej kostki usuni¢to mniejszy szescian niz z drugiej
T | Tak, * | kostki.

B calkowite pole powierzchni kazdej z otrzymanych bryl jest
* | rowne calkowitemu polu powierzchni poczatkowej kostki.

poniewaz

N Nie, pole powierzchni ,,wneki” w II bryle jest wigksze niZ pole
powierzchni ,,wne¢ki” w [ bryle.

Zadanie 9. (0-1)

Czy romb jest rownoleglobokiem? Wybierz odpowiedz T (tak) lub N (nie) i jej uzasadnienie
sposrod A, B albo C.

T A. | wszystkie boki rombu sg przystajace.
poniewaz B. | romb ma dwie pary bokéw réwnoleglych.
N, C. | przekatne rombu sg prostopadle.
Zadanie 7. (0-1)

Monika poprawnie zaokraglita liczb¢ 3465 do pelnych setek i1 otrzymala liczbg x, a Pawel
poprawnie zaokraglit liczbe 3495 do pelnych tysigcy 1 otrzymatl liczbg y.

Czy liczby x i y sa rowne? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie
sposréd 1, 2 albo 3.

1 poczatkowa liczba Moniki jest mniejsza od poczatkowe;)
A. | Tak, " | liczby Pawla.

poniewaz | 2. | cyfra tysi¢cy kazdej z poczatkowych liczb jest taka sama.

B. | Nie, 3. | otrzymane zaokraglenia r6znig si¢ o 500.




Zadanie 4. (0-1)

Czy liczby 216 i 621 sg wielokrotnoSciami tej samej nieparzystej liczby dwucyfrowe;j?
Wybierz odpowiedz T lub N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

T | Tak. A. | sumy cyfr w obu liczbach sg rowne.

poniewaz | B. |jednazliczb jest parzysta, a druga jest nieparzysta.

N Nie,

dzielnikiem kazdej z danych liczb jest liczba 3°.

Zadanie 9. (0-1)
Na festyn przygotowano loterie, w ktérej byto 120 losow, w tym 80 wygrywajacych. Przed
rozpoczeciem festynu dotozono jeszcze 20 loséw wygrywajacych i 20 przegrywajacych.

Czy prawdopodobienstwo wyciggniecia losu wygrywajacego w tej loterii zmienito sie
po dotozeniu loséw? Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie sposréd 1., 2.
albo 3.

réznica liczby loséw wygrywajacych i przegrywajacych po
A. | Tak, " | dotozeniu losow jest taka sama jak na poczatku.
dotozono tyle samo losow wygrywajacych co
przegrywajacych.

zmienit sie stosunek liczby loséw wygrywajacych do liczby
wszystkich losow.

poniewaz | 2.

B. | Nie,




